

平壤妇产医院

平壤妇产医院是一所专业性的医疗服务站点，主要进行助产和妇科疾病诊治工作。朝鲜妇女都亲昵地称之为“娘家”。

平壤妇产医院不仅是最新医疗设备齐全的妇女医疗服务站点，而且是妇产科研究中心、统一掌管全国妇产科部门技术及疗法指导的母体机构。

1980年7月开院以来，为几百万名妇女提供各种形式的医疗帮助，为增进她们健康做出了很大贡献。

值得关注的是，孕产妇和病人在住院期间免费领到抗菌剂、抗癌剂等药品和补气效果良好的蜂蜜、熊胆等补品和营养食品。

金正日国防委员长（1942-2011年）指出，只有母亲健康，孩子们才能健康，也可以保证祖国的美好未来。他为产妇等妇女亲自采取了国家措施。于是，朝鲜在1980年10月井然有序地建立了由国家免费供应产妇保养效果良好的蜂蜜和补品的体系。这一福利措施直至今今天始终不渝地惠及在平壤妇产医院接受住院治疗的所有妇女。

不只是这些。金正日为妇女不惜一切，指示用天然宝石做成平壤妇产医院的中央大厅地板，还采取措施安装连发达国家也羡慕的成套的最新医疗器具和设备。

国家为三胞胎、四胞胎采取的特别措施更令人吃惊：为了产妇和三胞胎、四胞胎婴儿派遣飞机，为每个孩子安排负责医生和护士，按照婴儿性别授予婴儿和父母银妆刀和金戒指。

从平壤妇产医院开院直到今天一共出生了542例三胞胎、四胞胎，国家为此支付了多少，用金钱是难以推算的。

在平壤妇产医院接受助产和妇产科疾病治疗的不只是朝鲜妇女。

巴勒斯坦的一位妇女曾经到产科医术发达的国家接受治疗，可依然没有

生孩子，而到平壤妇产医院竟然生下了可爱的女儿；古巴的一位妇女在平壤妇产医院受到治疗后生下了结婚后 8 年以来一直盼望的孩子。

据统计，至今共有七千多名外国妇女在平壤妇产医院接受助产和妇产科疾病治疗。

2012 年，平壤妇产医院开设了专门进行乳腺症、乳腺癌等乳腺疾病防治工作的医疗服务及科研中心——平壤妇产医院乳腺肿瘤研究所。

该研究所设有科学讨论会场和实习室，国内外专家和医生可以在这些地方进行学术研讨会和协议会，讨论乳腺肿瘤研究方面的世界发展趋势和科研成果。该研究所通过远程医疗服务系统对全国所有妇女定期进行体检，积极采取措施，早期诊断和防治乳腺疾病。

“亚洲和平与妇女作用”第三次平壤讨论会与会者表露自己的心情说，通过访问平壤发现了新的妇女世界，认识到造福于妇女和儿童的朝鲜的制度和设施多么好。



护士们检查婴儿身体状况。



医护人员看着婴儿在母亲的怀抱里甜睡。



授予三胞胎（或四胞胎）及其父母的银妆刀和金戒指



平壤妇产医院乳腺肿瘤研究所具备着能够早期诊治乳腺症和乳腺癌等乳腺疾病的尖端设备。